



от 27.09.2022 г.

РЕЦЕНЗИЯ

на методические рекомендации по использованию авторской рецензированной программы по формированию нравственно–патриотических чувств у дошкольников «Юные кадеты России»

Авторы: заместитель заведующего по ВР О.В.Асылгареева, музыкальный руководитель С.Н.Шишкина, инструктор по ФК Е.В. Кузнецова, воспитатель Л.Э. Султанова, МБДОУ № 5 г. Агрыз Республики Татарстан

В течение нескольких лет реализовывалась программа по формированию нравственно–патриотических чувств у дошкольников «Юные кадеты России», программа имела успех, что и побудило ее авторов обратиться к разработке методических рекомендаций по ее использованию. Тем более, что в последние годы происходит переосмысливание сути нравственно–патриотического воспитания маленьких детей, в России принимаются ряд новых указов и постановлений.

Авторы убеждены, что программа «Юные кадеты России» помогает в создании условий в ДОО для воспитания у детей старшего дошкольного возраста гражданственности и патриотизма, что является первым и немаловажным фактором.

Знакомство с авторской программой всех заинтересованных обозначенной проблемой педагогов демонстрирует интересные традиции, зрелищные мероприятия, которым способствует деятельность по программе. Основные цели деятельности кадетского объединения совпадают с требованиями ФГОС дошкольного образования и направлены на интеллектуальное, культурное, физическое и нравственное развитие воспитанников, их социализацию в обществе.

Показательно то, что разработчики программы кадетское движение считают инновационным методом возрождения, сохранения и укрепления вековых традиций и нравственных ценностей, имеющихся в истории России. Реализация программы была тесно связана с диагностикой как воспитанников, так и их родителей. Педагоги в работе с детьми опирались на имеющиеся полученные данные. В методических рекомендациях отчетливо демонстрируются результаты реализации программы «Юные кадеты России» и способы их изучения.

Наглядно показано, что данная работа должна проводиться в системе, с участием партнеров, с использованием каналов коммуникации. Представленные на рецензию методические рекомендации созданы с целью распространения положительного и эффективного педагогического опыта коллектива ДОУ в Агрызском районе, в Республике Татарстан, Удмуртской Республике, в СМИ.

Интерес представляет календарный план работы, размещенный в рекомендациях, в нем отчетливо обозначены задачи, мероприятия, их содержание, место проведения. Стоит заметить, много интересных и полезных в плане воспитания детей форм и методов включены в данный план, что говорит о профессионализме и профессиональном интересе авторов разработки и что необходимо по их заверениям для реализации программы.

Разработанные методические рекомендации заслуживают внимания педагогов дополнительного образования и воспитателей детского сада, окажут неоценимую помощь в деле патриотического воспитания детей дошкольного возраста.

Рецензия составлена кандидатом педагогических наук, доцентом Т.Ф.Бабыниной

Рецензент: кандидат педагогических
наук, доцент

Т.Ф. Бабынина



Ректор АНО ДПО
«Академия менеджмента»

Ю.И. Петрушин

